

Marčelo ostvario svoj crnogorski san

KIC Budo Tomović posjetio je nesvakidašnji gost, Brazilac Marčelo Roveda, medicinski tehničar. U svojoj zemlji živi u gradu koji se zove Montenegro, a kada je kao desetogodišnjak saznao da postoji i država koja se tako zove, počeo je da je proučava i istražuje njenu istoriju. Marčelo kaže da je prosto postao "opsjednut" mišlju da posjeti daleku, a njemu na mnogo načina blisku



zemlju i ostvari svoj san. U tome su mu pomogli ljudi iz crnogorske dijaspor, Beljo Radončić, član uprave Udruženja iseljenika i prijatelja Crne Gore, Milovan Janković iz Danske, Jovan Roganović, Vasko Špadijer, Adis Medunjanin i drugi, obezbjeđujući mu avionsku kartu. Već mjesec dana Marčelo obilazi Crnu Goru, fasciniran prirodnim ljepotama, ljubaznošću, otvorenošću, nepo-

srednošću, plemenitošću, gostoljubivošću našeg naroda. Ljubav prema našoj zemlji iskazao je i tako što je uradio tri simbolične tetovaže: mapu Crne Gore, krstaš barjak i crnogorski grb. Uoči polaska za Brazil, sa direktoricom KIC-a Snežanom Burzan podijelio je impresije o našoj zemlji, te se fotografisao u tradicionalnoj crnogorskoj nošnji.

Održan 10. Hercegnovski strip festival

U organizaciji Udruženja ljubitelja stripova Hercegnovski strip festival, od 2. do 7. septembra održan je 10. Hercegnovski strip festival, te još jednom potvrdio da je od izuzetnog značaja i za Crnu Goru i za region. Čuveni evropski crtači stripova, zaljubljenici i promoteri devete umjetnosti, Majk Kolins, Vilijam Simpson, Guljermo Ortego, Valter Trono, Milorad Vicanović Maza i Jana Adamović predstavili su radove u Gradskoj galeriji Josip Bepo Benković, dok su neki od njih, poput Simpsona, storibordera popularnije TV serije *Igra Prijestola*, priredili pravi ugođaj crtajući na licu mjesta ljubiteljima stripa.

Okosnicu festivala činile su izložbe gostu-

jućih autora poput Igora Kordeja, najpoznatijeg strip crtača sa jugoslovenskih prostora koji se predstavio izložbom *Novi to sam ja*, a organizovani su i brojni prateći programi, radionice, crtanje autora za publiku, crtanje na majicama, promocije, projekcije filmova, predavanja, koncerti...

Na nagradnom konkursu za kratki strip na temu kafane i boemskog života prvonagrađen je rad Tihomira Tikulina, zagrebačkog strip autora i ilustratora, mladi crnogorski crtač Luka Cakić zauzeo je drugo, a tandem Jelisaveta Fotić/Janko Radmanović iz Beograda treće mjesto.



Novitet je da je ove godine odštampano i prvo izdanje magazina Hercegnovskog strip festivala, koje čine kratki stripovi pet renomiranih regionalnih autora, Istoka Sitara, Gorana Lopošine, Ivana Šainovića i Tihomira Tikulina, što je ujedno i prva strip revija ikada objavljena u Crnoj Gori. "Ljubitelji stripa čekaju stranice i stranice sjajnog sadržaja nastale na ovom i prošlim izdanjima festivala. Ponosan sam na sve koji su dali doprinos da prvi strip magazin u istoriji Crne Gore ugleda svjetlo dana", rekao je Nikola Čurčin, osnivač Hercegnovskog strip festivala, urednik magazina i strip autor. Domaćini svih dešavanja bile su gradske galerije i ugledni gradski ugostiteljski objekti, a svi sadržaji na HSF-u bili su besplatni.

U toku festivala priređena je i humanitarna aukcija u kafani Atelijer, a sva prikupljena sredstva namijenjena su djevojčici Ivi Bijelić.

